



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, тел.: (0312) 63-02-67; факс 61-30-93,  
e-mail: [depon@carpathia.gov.ua](mailto:depon@carpathia.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39663933

від 30.03.2020 № 01-15/840

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам місцевих органів  
управління освітою**

**Керівникам закладів освіти**

**Про обласний етап Шостого  
обласного фестивалю-конкурсу  
„Воскресни, писанко!”**

Рішенням Уряду від 25 березня 2020 року загальнонаціональний карантин, який мав тривати до 3 квітня, продовжено до 24 квітня включно.

Таким чином, на усій території України заборонено проведення усіх масових заходів.

Починаючи з 2014 року, на Закарпатті одним із наймасовіших свят було проведення напередодні Великодня обласного фестивалю-конкурсу „Воскресни, писанко!”. Тільки у 2015 році у зв'язку із ситуацією на Сході України було прийнято рішення про відміну проведення заходу. Цьогоріч так само провести обласний етап у звичному публічному форматі немає можливості.

Ситуація, пов'язана із загрозою поширення коронавірусної хвороби COVID-19, вносить корективи в усталений спосіб життя кожної родини і змушує швидко та адекватно реагувати і приймати рішення. Так, одним із ефективних способів уникнути масового захворювання є вимога залишатися вдома. У зв'язку з цим забезпечено дистанційне навчання учнів, більш доступними для загалу свої ресурси зробили інтернет-провайдери, представники духовенства рекомендують віддати перевагу особистій молитві замість фізичної присутності на спільних заходах у церквах і под. Дотримання таких заходів, переконані фахівці, допоможе убезпечитися від інфікування. Натомість це і можливість проявити турботу один про одного у колі родини: поспілкуватися з дітьми, допомогти рідним похилого віку, просто спільно провести час за улюбленим заняттям. Особливо актуально це напередодні найсвітлішого свята – Великодня.

Здавна українці час напередодні цього Великого дня використовували для добрих справ, для святкового облаштування помешкання, для духовного очищення, для розмальовування писанок тощо.

Ініційований департаментом обласний фестиваль-конкурс „Воскресни, писанко!” теж має на меті збереження українських народних традицій, у тому числі щодо виготовлення писанок, великодніх атрибутів декоративно-ужиткового мистецтва.

Ми знаємо, яку величезну роботу проведено учнівськими і педагогічними колективами, батьками упродовж лютого – березня 2020 року в рамках підготовки до Шостого обласного фестивалю-конкурсу „Воскресни, писанко!” і вдячні кожному, хто долучився до того, щоб Світле свято Віри, Любові, Надії відбулося.

Більше того, під час карантину в соцмережах майстер-класи з виготовлення писанки у різних техніках активно проводять керівники гуртків та народні майстрині. Зокрема, радимо переглянути матеріали від „ПАДІОНУ” на їхніх сторінках у Facebook та YouTube-каналі або ж презентувати широкому загалу на сайтах закладів освіти свої напрацювання у цьому виді діяльності.

Ураховуючи наведе, просимо поділитися фотоматеріалами робіт, виготовлених власними руками, прикрашених традиційними символами, притаманними регіону, що найкраще розкривають ідею фестивалю-конкурсу, та, за можливості, відеоматеріалами процесу їх виготовлення для підготовки тематичного фотоальбому і розміщення його на сайті департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Нехай „великодні мінідерева”, композиції, писанки, інші предмети декоративно-ужиткового мистецтва Великодньої тематики, зроблені до чи під час карантину в родинному колі, закладі освіти чи індивідуально, згуртують нас у підготовці до свята, додадуть впевненості, що навіть у такий скрутний період ми зможемо гідно зустріти Свято Воскресіння Господнього. Адже бути поруч один з одним треба не лише фізично. Набагато важливішим є духовне єднання, спільне бажання дарувати один одному радість, ділитися вірою і сподіваннями на краще.

Фотоматеріали у форматі .jpeg просимо надсилати на електронну адресу департаменту до 9 квітня 2020 року, чітко вказавши авторство: особисте, родинне, колективне – і відповідно ПІБ автора (авторів) чи зазначити родину, заклад освіти тощо.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА